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INTERPELACJA RADNEGO

Interpelacja Radnego Rady Gminy Dębnica Kaszubska Jarosława Kowalczyka w sprawie poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego na drodze

wojewódzkiej w centrum miejscowości Dębnica Kaszubska

Na podstawie art. 24 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym składam interpelację w sprawie podjęcia działań zmierzających do przeanalizowania 

sytuacji oraz poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego na drodze wojewódzkiej przebiegającej przez centrum miejscowości Dębnica Kaszubska.

W ostatnim czasie w centrum miejscowości doszło do tragicznego zdarzenia drogowego – potrącenia pieszego ze skutkiem śmiertelnym. Wydarzenie 

to wywołało duże poruszenie wśród mieszkańców oraz ponownie zwróciło uwagę na kwestie bezpieczeństwa ruchu drogowego w tym rejonie.

W przestrzeni publicznej pojawiają się liczne głosy mieszkańców wskazujące na obawy dotyczące bezpieczeństwa zarówno pieszych, jak i kierowców 

korzystających z drogi przebiegającej przez centrum miejscowości. Należy jednocześnie podkreślić, że jest to miejsce o znacznym natężeniu ruchu 

pojazdów oraz pieszych.

Temat bezpieczeństwa w tym miejscu był również przedmiotem rozmów wśród radnych, w tym radnych Klubu „Wspólna Droga”, którzy dostrzegają 

potrzebę podjęcia działań zmierzających do rzetelnej analizy sytuacji oraz wypracowania możliwych rozwiązań poprawiających bezpieczeństwo 

mieszkańców.

Droga ta stanowi drogę wojewódzką, w związku z czym jej zarządcą jest właściwa jednostka odpowiedzialna za drogi wojewódzkie. Mając jednak na 

uwadze bezpieczeństwo mieszkańców gminy, zasadne wydaje się podjęcie działań zmierzających do wspólnej analizy sytuacji przez właściwe 

instytucje.

W związku z powyższym zwracam się z wnioskiem o podjęcie działań zmierzających do przeanalizowania obecnej sytuacji w zakresie 

bezpieczeństwa ruchu drogowego w centrum Dębnicy Kaszubskiej, w szczególności poprzez zainicjowanie spotkania roboczego z udziałem 

przedstawicieli właściwych instytucji i służb, takich jak:

– przedstawiciel zarządcy drogi wojewódzkiej,

– przedstawiciel Wydziału Ruchu Drogowego Policji,

– przedstawiciele Urzędu Gminy,

– radni Rady Gminy.

Celem takiego spotkania byłoby dokonanie wspólnej analizy sytuacji w zakresie bezpieczeństwa ruchu drogowego w centrum miejscowości oraz 

przedstawienie przez właściwe instytucje możliwych działań lub rozwiązań organizacyjnych bądź infrastrukturalnych, które mogłyby przyczynić się 

do poprawy bezpieczeństwa w tym miejscu.

Jednocześnie informuję, że jako Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych Rady Gminy planuję zwołanie posiedzenia 

komisji poświęconego kwestii bezpieczeństwa ruchu drogowego w centrum miejscowości Dębnica Kaszubska, z udziałem przedstawicieli właściwych 

instytucji i służb.
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Podpis elektroniczny

Proszę również o informację, czy w ostatnich latach kierowane były przez Gminę wystąpienia do zarządcy drogi wojewódzkiej dotyczące poprawy 

bezpieczeństwa ruchu drogowego w centrum miejscowości Dębnica Kaszubska, a jeżeli tak – jakie działania zostały podjęte w odpowiedzi na te 

wystąpienia.

Radny Rady Gminy Dębnica Kaszubska

Jarosław Kowalczyk

W dokumencie dokonano anonimizacji danych osobowych osób fizycznych ze względu na ochronę praw i wolności osób fizycznych 
zagwarantowanych rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych 
w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (Ogólne 
rozporządzenie o ochronie danych osobowych).




